



20 червня постійна комісія обласної ради з питань будівництва, транспорту та зв'язку розглянула профільні питання, внесені до проекту порядку денного двадцять третьої сесії обласної ради.

У засіданні, яке вів голова комісії Віктор Шадчнєв, взяли участь перший заступник голови обласної ради Володимир Марченко, заступник голови обласної ради Володимир Микійчук, перший заступник голови облдержадміністрації Олег Пругло, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, представники громадськості.

Депутати обговорили та підтримали проект рішення «Про внесення змін до розподілу коштів субвенції з державного бюджету обласному бюджету у 2014 році на проведення робіт, пов'язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах». При підготовці даного проекту рішення були враховані пропозиції районів, наявність проектно-кошторисної документації на проведення робіт, експертні висновки.

Також знайшов підтримку у депутатів проект рішення «Про клопотання перед Полтавською міською радою» щодо передачі цілісного



майнового комплексу Комунальної організації Рятувально-водолазна служба Полтавської міської ради у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

Потому учасники засідання обговорили проблемні питання забезпечення перевезення вищих посадових осіб держави авіаційним транспортом, які були порушені управлінням Служби безпеки України в Полтавській області. З метою попередження та недопущення надзвичайних подій, комісія рекомендувала виділити з обласного бюджету кошти на закупівлю необхідного обладнання та ремонту приміщення пожежних техніків. Дане питання рекомендовано розглянути на наступній сесії обласної ради.

У ході засідання комісія також розглянула питання про ефективність використання військового аеродрому «Полтава», підтримала проект регіональної програми «Територіальна оборона» на 2014 рік, який передбачає виділення з обласного бюджету 3 млн. грн. на матеріально-технічне забезпечення особового складу батальйонів територіальної оборони Полтавщини.

